



Участковый уполномоченный полиции совместно с сотрудниками ДПС при проведении профилактического рейда обнаружили у 37-летнего жителя Светлоярского района карабин «Маузер» времен Великой Отечественной войны.

Мужчина пояснил, что оружие досталось ему от дедушки. Карабин отправлен на экспер-тизу. Проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 222 УК РФ «Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств».

За незаконное хранение оружия мужчине грозит до 4 лет лишения свободы.

**ГУ МВД России по Волгоградской области**